
V ZALOGU ŠE VEDNO
PROBLEM!

Poleti 1972 je bil v Zalogu odprt nov objekt vzgojnovarstvenega zavoda za
120 otrok. Kapacitete so bile tedaj idealno izkoriščene. Da, to je bilopred več
kot petimi leti!

Danes je stanje popolnoma drugačno.
Stanje je nevzdržno! — pravi Tončka Plazar, ravnateljica W Z v Zalogu že

trinajsto leto. Problem varstva otrok v naši KS dobro pozna:
Leta 1972 smo odprli montažni objekt, ki je rešil vse naše takratne varstvene

težave. Delo je bilo prijetno, saj smo bili polni zanosa in delovnega poleta. Tu
in tam pa se je pojavljala skrb kako bo, ko se bodo v Zalog doselile nove druži-
ne, saj so stanovanjski bloki rasli tako rekoč pred našimi očmi. Naša bojazen je
bila upravičena. Trenutno bi potrebovali vsaj še enkrat toliko mest, ki jih
imamo, saj so v naš VVZ vpisani 204 otroci, na sprejem pa jih čaka še 205.
Sprejmenno lahko 156 predšolskih otrok, in sicer 120 v matičnem zavodu in 36
v bloku ob Agrokombinatski cesti. Skupna kapaciteta je ob tem številu preko-
račena za 30%, kar zakon še dovoljuje.

Po programu iz II. samoprispevka imamo finančno zagotovljenih 60 mest, za
60 pa bo denar zbran iz različnih virov, neka j tudi iz dodatnega samoupravnega
sporazuma $ tozdi na območju KS. Do zdaj samo Perutnina Zalog in Satumus
TOZD Embalaža nista podpisala sporazuma — kljub temu, da je 16 že vklju-
čenih in 12 še čakajočih otrok, katerih starši so zaposleni v Saturnusu. Od star-
šev, zaposlenih v Perutnini, je 27 že vključenih in 9 čakajočih otrok. Sporazum
pa sta podpisala tudi dva zasebna obrtnika. Pričetek gradnje tega objekta je
predviden v letu 1979 in pričakujemo, da se bo čakalna doba zman jšala na mi-
nimum okoli leta 1980. Danes je čakalna doba približno dve leti, vendar vpli-
vajo na hitrejši sprejem otrok v VVZ različni dejavniki, predvsem pa ekonom-
sko stanje staršev in okolje, v katerem otrok živi.

Kar 69% staršev se vozi na delo v Ljubljano in to je tudi vzrok, da odpirarao
zavod ob 5. uri in končamo delo z otroki ob 16 uri.

Poleg rednega obveznega programa smo dolžni izvajati še dodatni program
za otroke, ki niso vključeni v zavod. Ta program obsega: 120-urno malo šolo,
80-umi program za petletne otroke, zimovanja, letovanja, proslave in podob-
no.

Za organizirano družinsko varstvo v Zalogu praktično ni možnosti kajti va-
ruhinja mora izpolnjevati zahteve glede zdravstvenega stanja, ugodnih stano-
vanjsicih razmer in biti mora primerno stara.

Edina rešitev je torej gradnja novega VVZ in zato apeliram na tiste tozde in
samostojne obrtnike, ki še niso podpisali dodatnega sporazuma. da to čtmprej
storijo, kajti samo tako se bomo lahko izkopali iz sedanjih težav in oskrbeli
našim otrokom varstvo, v okviru kalerega bodo iahko z organizirano vzgojo
dobili osnovo za razvoj v zrelo osebnost. M.M.


